
  ３　榛東南部こども園の教育・保育に関する職員自己評価結果
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園では、子どもたちが様々な物事に興味関心
を示し、知的好奇心や思考力、感動する心な
どを育てようとしていると思いますか。

園では、野菜などの栽培を通して、子ども
たちに食に対する興味・関心を高めようと
していると思いますか。

園では、子どもたちに思いやりの気持ちや我
慢する力などを育てる保育をしていると思い
ますか。

給食は、季節感ある献立内容だと思います
か。

あなたのお子さんは、喜んで園に登園してい
ますか。

今年度は新型コロナの影響で小学校や地域との
連携が十分に行えませんでしたが、新型コロナ
が収束したら連携の機会を多くしていってほし
いと思いますか。

園では、子どもたちが友達と一緒に遊び、刺
激を受けながら共に過ごす楽しさを味わう保
育を行っていると思いますか。

園は、地震や火災、不審者等の問題に対
し、適切に対応しようとしていると思いま
すか。

園では、子どもたちが遊びや集団生活に必要
なきまりを知り、守ろうとする態度を育てよ
うとしていますか。

園は、健康管理・感染症等に関し、適切に
対応していると思いますか。

令和2年度榛東南部こども園自己評価結果

１ 教育・保育目標
元気な子 ／ 心豊かな子 ／ 考えられる子

２ 今年度の重点
◎一人一人の園児が認められ、安心して自己表現できる園
◎園児が自発的・主体的に関われる環境が整っている園
○新型コロナウイルス感染症等に対応した園行事のあり方の検討
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3-(2) 7 自由記述 （一部抜粋）

　４　自己評価結果のまとめ
○一人一人の園児が認められ、安心して自己表現できる園
　　上記の調査結果から、子どもたちは園での活動を楽しみにしており、また、充実した体験となっていることがうかがえる。一方
で、まだまだ教師主導の取組が中心で、より一層主体的で子どもたちが実感できるような指導のあり方を研修していく必要が
あると考える。

○園児が自発的・主体的に関われる環境が整っている園
　上記２－（３）の結果では、保護者の肯定的な回答に比べ、職員の見方は厳しい。2-(2)と同様にさらに主体的な遊びが継
続的に実践できるような教育課程や環境構成を考えていく必要がある。
○新型コロナウイルス感染症等に対応した園行事のあり方の検討
　　園では、感染症対策を施しながらも、子どもたちの成長発達に必要な園行事はできるだけ実施しようと、実施時期や実施方
法、保護者の参加方法など工夫しながら取り組んできた。その結果、3-(1)や3-(2)にあるように、保護者職員ともに、良好な
評価を得ることができたと考える。引き続き、感染症対策を講じながらも、子どもたちに必要な行事は実施していきたいと考え
る。

　　５　総合評価　Ａ’
　概ね本園の教育・保育に関する取組状況は順調であるが、さらに、子どもたちの主体的な遊びを通して、幼児期に育てたい
資質や能力（10の姿も含めて）を育てられるよう取り組むことを、次年度の課題としたい。

 園行事は新型コロナの影響で縮小や削減を
余儀なくされましたが、その中でも工夫して
実施していたと思いますか。

園では、命や自然を大切にする心を育てる保
育をしていると思いますか。

園や各クラスの様子などは、「園だより」や
「クラスだより」、ホームページやIacebookな
どを通じて、わかりやすく伝えられていると思
いますか。

園では、子どもたちが進んで身体を動かし、
体力が向上するような保育をしていると思い
ますか。

送迎時のお話や連絡帳などで、園や家庭で
のお子さんの様子について情報交換がされ
ていると思いますか。

あなたのお子さんは、園の行事に喜んで参加
していると思いますか。

困ったことや気になることがあった時に、
気軽に園や担任に相談したり尋ねたりでき
ますか。

園では、子どもたちに自分からあいさつがで
きるよう保育をしていると思いますか。

給食では、子どもたちが落ち着いて楽しく
食事ができるように心がけていると思いま
すか。
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○今年度はコロナウイルスの為、保育参観などの行事が行えず、大変残
念に思いました。夏祭り、運動会など工夫した内容で行うことができと
てもよかったと思います。来年度は保育参観を行い、園での子どもの姿
を見ていただく機会が持てたらいいなと思います。
○主体的な保育ではなく、一斉保育が多く感じます。子供たちの遊びが
途切れることが多々ある園に感じます。遊びの中から学ぶ事が沢山ある
のに子供たちがかわいそうに思うことがありました。時間外、サービス
残業が多い。環境で支障があるとすぐに対応してくれるところはよいと

○コロナで仕方がないというのもありますが、1年ほぼクラス給食だったのは残念でした（少人数でホールで食べるなどしてもよかったように思います）
秋の行事が多くてゆっくり遊ぶために減らしても良いのでは？ 今年は例年と比べてゆったりじっくり遊ぶ時が多くて良かった。


